

《空中辅导》为丈夫祷告

第 1 讲：从妻子开始（1）作帮助者

“结婚的时候我才初信主，刚刚从一个充满捆绑，错误的生活里挣脱出来，正在体会神的拯救和重建的大能。我认为我嫁给了一个几乎完美的人，那不完美的地方也够可爱。但是随着日子的过去，可爱的地方却变成了烦人的地方，完美的已经变成了不完美，所以我的心里面想，只要他那些惹我烦恼的地方改变，就万事大吉了；所以通常我最喜欢的祷告词就是五个字——主啊，改变他。”

各位朋友，以上的情境，会不会也是你的一些心声呢？

我们和自己所爱的人结婚，成为夫妻，不就是想一直风雨同路，做一辈子的伴侣，永远恩恩爱爱吗？可是，为什么就这么难呢？

其实，在婚姻中其中一个问题是期望与现实的落差，就是我期望的他——期望的丈夫，和现实生活中的他——现实生活中的丈夫，不尽相同；当面对这样事情的时候，我们会失望、失落、不高兴，甚至会对丈夫发脾气，希望丈夫按自己的想法来改变，可是往往却会让关系变得紧张，两个人会闹得不高兴。

现在就让我们回到神面前去思想一下。

我们的伴侣，不但是我们的丈夫，更是神的儿子，是神所创造的，神在我们的丈夫身上有祂的心意，我们的丈夫首先要达到的是神的期望，而不是我们的期望。我们希望自己的丈夫做一个合神心意的男人、丈夫、父亲、他的父母的儿子，并且在工作上、人际关系上和行事为人上按着神的心意而行吗？那么，作为妻子的我们，又应该怎么做呢？

今天让我们一同来看创世记 2:18，有关神造亚当和夏娃的经文。经文告诉我们，神造了亚当以后，把他安置在伊甸园，让他在那里工作、服事、守护和看管那地方；后来神说：“那人独居不好，我要为他造一个配偶帮助他。”（创 2:18）意思是说，神要为亚当造一个与他相称的“帮助者”来帮助他，这里要留意的是，神为亚当所造的“帮助者”的地位没有比亚当高或低，而是和亚当相等，两人是互相补足，因此，不再是“不好”，就是不完整的意思，而是成为“完整”，就是“好”，就是在神眼中看为好。

那夏娃应该要怎样帮助亚当呢？就是给亚当各方面的支持，包括身体、心理和灵性，好让亚当完成上帝给他的使命。同样的，作为妻子，我们就是要给丈夫身体、心理和灵性各方面的支持，互相补足、彼此配搭，帮助丈夫回应上帝在他生命中的心意，夫妻两人建立合神心意的家庭。

当中首先和最重要的，就是通过祷告守望我们的丈夫。今天弟兄们在社会上和生活上担当不同的角色，包括丈夫、父亲、父母的儿子；还有在工作上、人际关系上都承担不同的责任和面对不同的挑战。作妻子的我们，需要学习通过祷告守望我们最爱的伴侣，作他最强的后盾，把他交托给神，祝福他按着神的心意而行，做一个合神心意的人。

但我们知道，有时候为丈夫祷告也不是一件容易的事情。

如果你觉得你的丈夫对你不好、不尊重你、对你漠不关心，不负责任；或者让你伤心、生气、难过，甚至觉得痛苦，心里不知道如何可为他祷告；那么，首先要做的事情，就是把你的一切向神坦白和倾诉；求神安慰你、医治你、引导你，除去你为丈夫祷告的一切障碍。另外，你也可以尝试求神给自己一个新的眼光、一个正面积极的看法，来看自己丈夫，用一个和以前不同的角度来认识他和了解他。

现在让我们安静下来，想一想：

现在有什么东西拦阻你为丈夫祷告呢？请你现在就把这些东西带到神的面前，一一的告诉神，向神倾心吐意；然后等候神对你的回应。

另一方面，你是否愿意谦卑下来，寻求神的引领，学习成为自己丈夫的帮助者呢？

让我们一起同心祷告：

主啊！谢谢你听我的倾诉，也谢谢你明白和接纳我的感受；求你赐下你的安慰、医治和引导，并赐我新的眼光来认识和了解我的丈夫。也求你帮助我成为丈夫的贤内助、同伴、朋友和扶持；并帮助我通过祷告作我最爱的伴侣的守望者，作他最强的后盾。愿主你的爱在我和我的丈夫中间，让我们能够一起建立一个平安、安稳和见证神的家。奉主耶稣的名祈求，阿们！